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NNEKLU NS

«bukeadpamHoe
ypaesHeHue.»

SAB Knaccbli
CmMmoTpeTb Teoputo Ha CTP. 188
yuyeOHUKa

BbINONMHUTbL: 671.

N BCe, YTO B npe3eHTauvmm odbopmMmuthb B
TeTpaab.




YpaBHeHUue Buga ax4 + bx2+c — (0 . roe

a, b, c — AaHHble Yucna u a OTININYHO OT HYNA, a
X —Heu3BecTHoOe, Ha3bIBaKT OMKBaApPaTHLIM
ypaBHEeHUeM.

YTobbI pewnTb BMKkBagpaTHOe ypaBHEHME, BBOOSAT
HOBOE HEeW3BeCTHOE MNPV MOMOLLM PaBEHCTBA Y = X°

Torga ncxogHoe ypaBHeHWe npeBpaLlaeTcs B

kBappaTHoe gy~ + by + ¢ = () OTHoCUTENbHO
HEeN3BECTHOrO .




[MpeacrtaBbTe BbipaXeHMe B BUAe KBagpara:

Manpumep, a** = (a'?)?
a)x* 6)a’; B) y&; r) m1o.

Kakyro noactaHOBKY HeEOOXOAUMO BbINMONTHUTL, YTOObI
ypaBHEeHUEe CTano KBagpaTHbIM:

Hanpumep, a'? — 4a® = 0

MoactaHoBka: t = ab  Torma a'? = (a®)? , u
ypaBHeHue npumeT Bug t4 — 4t = 0

a) x*+2x2+ 1 =0; 6) m* -3 + 2m?=0;
B) 4y?— 7y* = 0; r) 15— x4 + 2x2 = 0;
0)x6—-3x3+2=0; e)yd—4=0.




Mpumep|| Pewnti ypaBHermnedx” +3 =0.
PeweH | x4 452 43=0

ue

BBeA4eM HOBYIO nepemejfn-r_ylals2 >

roe 0
IEI"‘/ICXO.EI,HOE yYpaBHEHUEe npummMmeT Ba:

y:—4y+3=0

Takkak D=5bh>—4ac=16-12=4>0,

TO OHO UMeeT ABa KOPHS.
Mo chopMynam KopHen KBaapaTHOLO= 3;

ypaBHEHUs1 UMeeM: v, =1.
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O6bpaTtHasa noacTtaHoBKa gaetx” = 1;

x* =3.

PeluuB nx nony4um:
x* =1

xlzle;




x'=2x"=2=0

ue

BBeAeM HOBYIO nepelv‘ejfn-r_ylals2 >

r
IEI"‘/IeC)yO.EI,I-qOe yYpaBHEHUEe npummMmeT Ba:

y>—2y—-2=0

Takkak D=b"—4ac=4+4=8>0, 10 OHO
MMeeT ABa KOPHS.

_b++D
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Onpenennm KOpHU No chopmyne—




OOpaTHaa noacTaHOBKA OaeT:

CH

OTBeT: Ao = i\/l + \/§



2x*=3x"+5=0

BBeJieM HOBYIO nepeMeHﬂ,yﬁ) >

ue

rae 0
Iﬁ'b)(%,qHOG yYpaBHEHUEe npummMmeT Ba:

2y —-3y+5=0

Ero AUCKPUMUHAHT

D=b"-4ac=9-4-2-5<0

cnepgoBaTeribHO OHO He nMeeT KopHeln. Toraa u

NncxoaHoe ypaBsHeHUe Toxxe He uMmeeT KOpHeVI.

OTBeT: KOpHeHn




Ox* —6x*+1=0

BBeJieM HOBYIO nepeMeHﬂ,yﬁ) >

ue

rﬁg)(%ﬂng yYpaBHEHUEe npummMmeT Ba:
912 —6y+1=0

Ero .qMCKpMMMHaHT

D=b"—4ac=36-4-9-1= 3*6536 0

crieaoBaTtesyibHO OHO UMeeT eANHCTBEHH In

QfpeaIsian 6+ 0 1 _1391-'

noacTtaHoBKa™ 18 = . IR :{3_3,

AaeT:




3amMeyaHu

e
PewunTtb

PewunTtb

YPaBRERIY) ypaiHexnne= ()

UMmeeT OOVH PeweHue:
kopeHb_ x'=x*=0

xz(x2 —1)=O
xz(x—l)(x+1): 0

x, =0;x, =1;x; =—1.

Oteet: X = (.

OTtBerT: -1; 0;




bukBagpaTtHoe ypaBHeHMe MOXeT UMeTb
yeTbipe, TPU, ABa, OAVNH AEeNCTBUTESIbHbIN
KOpeHb, HO MOXeT U He UMETb KOpHeWn.




